

美术与设计学院召开 2025 年春季学期学生组织工作会议

为进一步加强团学组织建设，推进新学期学院学生组织工作有效开展，美术与设计学院于 2 月 26 日下午 14 点 30 分在美术楼舜禹报告厅举行新学期学生组织工作会议，会议由学生工作办公室副主任李长庚主持，院团委书记方悦、专职辅导员尹洁、靳泽浩以及全体院学生干部参加会议。



会上，李长庚老师首先对上学期各学生组织的工作进行了全面回顾，肯定了大家在各项活动中所取得的优异成绩和辛勤付出。同时，也指出了工作中存在的问题和不足，鼓励大家在新学期继续努力，不断提升工作水平。



方悦老师针对本学期重点工作进行进一步安排和部署，为新学期学生组织工作指明了方向。尹洁老师、靳泽浩老师分别根据各自分管的工作对新学期的学生工作、活动进行了相关安排。

会议强调：一是要通过培训、交流等方式来增强团队的协作能力和凝聚力，发挥好“传帮带”作用，加强内部建设，进一步提高工作效率；二是要围绕学院中心工作，结合学院专业背景，设计出更加有特色、有创意的校园文化活动，挖掘更多优质素材，打造具有深度和影响力的原创内容，丰富学生课余生活，展现学生风采，进一步激发校园活力；三是要做到学习与工作平衡进步，不断提升自身综合素质，起到模范带头作用，勇于担当，维护学院良好风貌。





本次会议的召开，为学院学生组织的各项工作顺利开展奠定了坚实的基础。相信在全体学生组织干部的不懈努力之下，美术与设计学院学生干部将继续秉持服务同学的初心，以奋发向上的精神面貌，凝心聚力，担当作为，为学院团学工作发展贡献青春力量。